Guayaquil, 09 de Junio 2.014

Sr. Ing. Jairo Rubén Peñaherrera Potes. Ciudad.-

De mis consideraciones:

Por la presente, pongo en su conocimiento que en el Acto Constitutivo de la COMPAÑIA GALERIA Y ESTUDIO ARTISTICO LUIS PEÑAHERRERA BERMEO S.A. GALYESTUDIOLPB., acordó elegirlo en el cargo de GERENTE de la Compañía, por el lapso de CINCO AÑOS, por lo tanto usted ejercerá la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de manera individual, de la compañía durante el ejercicio de sus funciones, como así lo indica en los estatutos sociales vigentes de la compañía.

El estatuto social vigente de la COMPAÑIA GALERIA Y ESTUDIO ARTISTICO LUIS PEÑAHERRERA BERMEO S.A. GALYESTUDIOLPB., consta en la escritura pública que autoriza la Notaria Trigésimo Sexta del Cantón Guayaquil, Abogada María Pilar Salazar Viver, el 29 de Mayo del 2014. lo testado vale.

Atentamente,

Sr. Biólogo Raúl Peñaherrera Potes.

Socio Fundador. CC: 0915196984

RAZON: Acepto el cargo por el cual he sido designado, en Guayaquil, Nueve de Junio del año dos mil|catorce.

Sr. Ing. Jairo Rubén Peñaherrera Potes.

CC: 0910155589



🥦 Registro Mercantil de Guayaquil



León Cevallos

REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

NUMERO DE REPERTORIO:34.491 FECHA DE REPERTORIO:18/jul/2014 HORA DE REPERTORIO:13:34

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

Con fecha ocho de Agosto del dos mil catorce queda inscrito: 1. Escritura pública, que contiene la CONSTITUCION de la compañía denominada: GALERIA Y **ESTUDIO** ARTISTICO LUIS PEÑAHERRERA BERMEO S.A. GALYESTUDIOLPB, de fojas 74.048 a 74.074, Registro Mercantil número 2.926. 2. NOMBRAMIENTO de Gerente designado en el acto constitutivo de la compañía GALERIA Y ESTUDIO ARTISTICO LUÍS PEÑAHERRERA BERMEO S.A. GALYESTUDIOLPB, a favor de JAIRO RUBEN PEÑAHERRERA POTES, de fojas 32.602 a 32.604, Registro de Nombramientos número 10.530.- 3. NOMBRAMIENTO de Presidente designado en el acto constitutivo de la compañía GALERIA Y ESTUDIO ARTISTICO LUIS PEÑAHERRERA BERMEO S.A. GALYESTUDIOLPB. favor de RAUL LEONARDO a PEÑAHERRERA POTES, de fojas 32.605 a 32.607, Registro de Nombramientos número 10.531.-

ORDEN: RAZNUMORD

Guayaquil, 13 de agosto de 2014

REVISADO POR: 2

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. Ade la Es Nacional de Registro de Datos Públicos.